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HOOGKERKER

HOOERCIK JEHGVKOERIER
Kerstfeest is er voor iedereen!

EBBE EN ROEL - INTERVIEW MET
DOMINEE BASOSKI

HOOGKERK - Er was ooit een kindje
in Bethlehem geboren. Je zou den-
ken: ‘Wat is daar vreemd aan?’ Maar
het was niet zomaar een Kkindje!
Het was een kind van god! En hij
heette Jezus. Daarom vieren we het
feest: kerst! (Het was een belangrijk
geboortefeest!)

Het is ook jammer dat de meeste
mensen en kinderen denken dat
kerst over de Kerstman gaat, maar
daar gaat het helemaal niet over!
Het gaat over Jezus Christus, de zoon
van God.

Het mooiste lied is Gezang 135:
‘Hoor de engelen zingen de eer.
Jezus Christus is geboren om de hele
wereld te redden!

Dominee Basoski

Antwoorden van ds. Basoski

Vraag1: Hoe zou u vertellen hoe kerst
is ontstaan?

Antwoord 1: Ik zou vertellen dat
er ooit een kindje is geboren in
Bethlehem, het was een bijzonder
Kind: de zoon van God.

Vraag 2: Wat is kerst

Antwoord 2: Het is het geboorte-
feest van Jezus, de zoon van god
(eigenlijk een verjaardag).

Vraag 3: Wat vindt u ervan hoe er
kerst wordt gevierd in Nederland?

Antwoord 3: ik vind het jammer dat
er zo weinig over Jezus word verteld.

Vraag 4: Waarom is er kerst?
Antwoord 4: Zodat wij niet vergeten
dat de Here Jezus christus is geko-
men om de wereld te reden.

Vraag 5: Hoe viert u kerst?
Antwoord 5: Als dominee heb je het
altijd heel druk met kerst, omdat je
dan heel vaak moet preken. Daarom
blijft er niet zoveel tijd over om
feest te vieren.

MARLOES, MYRTHE EN ELYSE

HOOGKERK - Op donderdag 25 no-
vember 2010 hebben Marloes, Myr-
te en Elyse een interview gehad met
Annemiek Hoesen. Annemiek Hoe-
sen organiseert activiteiten voor
volwassenen. Zoals een Fotocursus
en dat soort dingen. Zij doet zelf ook
de fotocursus.

Zij werkt acht uurtjes in de week
hier in de Hoogkerker Venster-
school en in die in vinkhuizen. Ze
heeft zes activiteiten al georgani-
seerd in Hoogkerk.

Wil je meedoen? Volg deze tips! Je
kunt je aanmelden bij de balie van
de vensterschool.

Heb je vragen voor Annemiek
Hoesen? Ken je de bovenverdie-

Annemiek Hoesen tussen de reporters.

ping? Daar vraag je aan de bar: waar
is Annemiek Hoesen? Dan zeggen ze
als het goed is wel waar ze zit!

De activiteiten die je nu al kunt
doen zijn: Fotocursus en vrouwen-
sport.

0BS D

JEROEN EN DAVE

HOOGKERK/GRAVENBURG - Op
25-11-2010 hebben Dave en Jeroen
groep 1/2e van OBS de Hoeksteen
geinterviewd. Tijdens het interview
hebben Dave en Jeroen vragen aan

L OEKSTEEN

de kinderen en de juf gesteld.

De Kkinderen van OBS DE
HOEKSTEEN zijn naar de ANNE
FRANKSCHOOL geplaatst omdat De
school in Gravenburg in de brand is
gestoken.

Dave en Jeroen hebben om en om

vragen gesteld. En de antwoorden
op de vragen die Dave en Jeroen
hebben gesteld, zijn:

Ze missen heel erg hun vrienden.
En ze vinden het heel leuk op de
Anne Frank school Maar ze missen
hun andere school wel.

De afgebrande school van Gravenburg. Foto: Westerkrant

Kerstmarkt!!ii

KiM, LINDA, DAAN EN DAMIAN

Op 25-11-2010 hebben Kim, Lin-
da, Daan en Damian een interview
gehouc’en met ]:eikje K enter. ]:eikje
werkt bif de naschoolse activiteiten.
Het interview werd gel’xouclen in de
\/cnsterschool.

De vensterschool zoekt nog vrj~
wi”igers voor de kerstmarkt [ n ze
zocken nog ideeén voor naschoolse
activiteiten! Mensen met ideeén dus.

De kerstmarkt is er al twee jaar,
zoals clitjaar met een thema. /e wil-

len er een familiefeest van maken.

Frois ecen rommelmarkt, er zﬂn
activiteiten voor jong en oud en
groot en klein. De kerstmarkt heeft
het thema Charles Dickens en is
op vrgclag 17 december, van 15:00
to 19:00 uur.

Goed doel
[ ris ook eten, drinken en er zjn
kunstwerken te koop‘ Hct ge]c{
gaat naar een goecl c{oel, zoals de
\/enstcrschoo| Gravenburg en een
weeshuis in |ndia.

In alsje eenvensterpas hebt, dan
kan_je op de kerstmarkt een cadeau

krggen‘

Feikje Kenter (links) met haar interviewers.
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KiM EN DAAN
Zoek de volgende
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